
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

20:42 На окупованій ЗАЕС знову відбувся
блекаут

20:16 Зеленський попередив про загрозу
масованого російського удару
найближчим часом

19:35 Кучма відмовився від ордена Білого
Орла - "відчуваю сум та тривогу"

19:07 Росіяни понад 40 разів атакували
Дніпропетровщину дронами,
артилерією та ракетою – є поранені

18:42 Росія вдарила по Запоріжжю
КАБами - 4 особи загинули,
щонайменше 6 поранених

18:23 Іран знову перекрив Ормузьку

Кучма відмовився від ордена Білого Орла - "відчуваю
сум та тривогу"
НАТАЛЯ МАЛКІНА 20 червня 19:35

Другий президент України Леонід Кучма заявив, що ухвалив рішення відмовитись від ордена Білого Орла
після того, як президент Польщі Кароль Навроцький позбавив цієї нагороди президента України
Володимира Зеленського. Про це йдеться у заяві Кучми, поширеній прес-секретарем його фонду Даркою
Оліфер.

- У зв'язку з рішенням президента Польщі Кароля Навроцького позбавити президента України
Володимира Зеленського польського ордена Білого Орла, я вирішив відмовитися від цього ордену, яким
мав честь бути нагородженим у 1997 році, - наголосив Кучма.

Кучма зазначив, що протягом усього свого президентства він вважав налагодження дружніх відносин із
Польщею одним із своїх пріоритетів. Разом із польським лідером Олександром Кваснєвським вони
приділяли особливу увагу рішенню історичних проблем у відносинах між народами.

- Прощаємо та просимо вибачення – саме цей принцип ми з президентом Кваснєвським розробили за
духовного посередництва великого поляка, Папи Івана Павла Другого. Упродовж десятиліть цей
принцип працював. Справжня дружба України та Польщі стала реальністю. Її підтвердженням є та
неоціненна допомога, яку Польща надавала Україні з першої години повномасштабного вторгнення РФ. І
я впевнений, що нинішній недружній крок президента Навроцького не може перекреслити все це, –
наголосив Кучма.

Екс-глава України зазначив, що сьогодні змушений відмовитися від дорогої йому польської нагороди та
наголосив, що Україна не для того веде війну з РФ, яка намагається маніпулювати історичними фактами,
щоб інші країни диктували українцям своє бачення історії, вказували, кого почитати.

Він висловив віру в те, що дружба та союзницькі відносини між Україною та Польщею збережуться,
проте підкреслив, що сьогодні відчуває смуток та тривогу.

- Одна річ - коли нападає ворог. Зовсім інше – коли ворожнеча розлучає друзів. А ще страшніше, якщо
цим друзям ще й загрожує загальна небезпека. Ми маємо пам'ятати історію. Однак минуле не може бути
важливішим за майбутнє, - підсумував Кучма.

Новини по темі: Польща Леонід Кучма Нарада

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/darka.olifer

20 червня Зеленський відправив орден Білого Орла "Новою поштою" своєму польському колегі
Каролю Навроцькому, який напередодні ухвалив рішення про позбавлення цієї нагороди.

19 червня президент Польщі Кароль Навроцький позбавив президента України Володимира
Зеленського ордена Білого Орла, яким його ще 2023 року нагородив тодішній глава держави
Анджей Дуда.

Статті по темі

18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло
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